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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA NACIONAL No. EA-919002997-N38-2014
(D.A.S.G. 34/14) SUMINISTRO DE MOBILIARIO, SOLICITADO POR LA
PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA, A TRAVES DE LA COORDINACION
EJECUTIVA DEL FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 11:00 horas
del dia 17 de julio del 2014, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada
para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccion de Adquisiciones
y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas
y Tesoreria General del Estado, ubicada en el 4to. piso de la Biblioteca Central (Fray
Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el
suscrito LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, Director de Adquisiciones vy
Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y
Tesoreria General del Estado, quien interviene conforme a lo establecido en el articulo
21 fracciones XXVI y XXVII y demas relativos de la Ley Organica de la Administracién
Publica para el Estado de Nuevo Ledn, y conforme a lo establecido en el articulo 9°
fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria
General del Estado, ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de
Adquisiciones de la Administracion Publica Estatal; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ
ROCHA, en representacion del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL C. LIC. JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ,
en representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN SALAZAR, Secretario de
Obras Publicas del Estado; EL C. LIC. JESUS EFRAIN MAZATAN PARRA, en
representacion del DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la Contraloria y
Transparencia Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en
representacion del DR. ROLANDO ZUBIRAN ROBERT, Secretario de Desarrollo
Econdmico y LA C. LIC. KARINA GUADALUPE GARZA SILVA, Secretario Técnico del
Comité de Adquisiciones de la Administracién Publica Estatal, asi como el invitado
especial; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta
Electrénica Inversa No. EA-919002997-N38-2014 (D.A.S.G. 34/14) suministro de O\
mobiliario, solicitado por la Procuraduria General de Justicia, a través de la Coordinacién
Ejecutiva del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Publica, de conformidad con lo
establecido en las Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto
por el articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de
Servicios del Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL LIC. JUAN FRANCISCO
RODULFO OROPEZA, quien procede a dar inicio al Foro de Aclaraciones, y a partir de la
« hora sefialada en la presente acta, los proyeedores podran presentar las_dudas
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tengan respecto a las Bases y Ficha Técnica de la presente subasta, una vez
presentadas todas las dudas, se les dara respuesta a las mismas.

Durante el Foro Electrénico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

Proveedor_863: (7/17/2014 11:12:54 AM) Manifestamos que hemos revisado vy
analizado cada uno de los puntos que contienen las bases de la subasta, que las
conocemos y estamos de acuerdo con las mismas y no tenemos reclamacién o duda
entorno a éstas.

proveedor_863: (7/17/2014 11:15:03 am) asi mismo y de igual manera manifestamos
nuestra conformidad con el foro de aclaraciones.

Proveedor_576: (7/21/2014 8:20:55 AM) Manifestamos que hemos revisado y analizado
cada uno de los puntos que contienen las Bases de la Subasta, que las conocemos y
estamos de acuerdo con las mismas y que no tenemos reclamacién o duda en torno a
éstas.

Proveedor_576: (7/21/2014 8:21:15 AM) Asimismo y de igual manera manifestamos la
conformidad con el Foro de Aclaraciones.

Proveedor_576: (7/21/2014 8:21:50 AM) 1.- Favor de proporcionar dibujos o fotografias
de cada una de las partidas con el fin de que quede mas claro lo que necesitan que se
subaste.

Proveedor_576: (7/21/2014 8:22:15 AM) 2.- En cuanto a los diversos tipos de escritorio
que vienen la paginas 5, 19, 25, mencionan perfiles de aluminio extruido. ¢Tienen
alguna muestra, dibujo o existen muestras fisicas de mobiliario para poder ver la
moldura?

Proveedor_576: (7/21/2014 8:22:33 AM) 3.- En cuanto a la mesa impresora de la
Pagina 27 la vista de aluminio tiene que ser iguala la de los escritorios?

Proveedor_576: (7/21/2014 8:23:01 AM) 4.- Respecto al perfil de aluminio del puntos 2.
y 3. anteriores. ¢En su caso, tiene que ser igual a la muestra, dibujo o mobiliario
existente?

Proveedor_576: (7/21/2014 8:23:20 AM) 5.- Favor de indicarnos si existen muestras
fisicas que podamos ver del mobiliario de madera para oficina.

Proveedor_576: (7/21/2014 8:23:34 AM) 6.- En su caso favor de indicarnos si el
mobiliario de madera para oficinas tendra que ser igual a dichas muestras fisicas o si
podemos ofertar una opcidn que sea diferente.

Proveedor_576: (7/21/2014 8:23:58 AM) 7.-Favor de indicarnos si existen muestras
fisicas que podamos ver de la silleria para oficina.

Proveedor_576: (7/21/2014 8:24:26 AM) 8.- En su caso favor de indicarnos si la silleria
de oficina tendra que ser igual a las muestras fisicas o si podemos ofertar una opcion
que sea diferente.
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Proveedor_576: (7/21/2014 10:04:45 AM) 9.- Favor de proporcionarnos dibujos, fotos o
muestra fisica del Gabinete Universal, tanto del exterior como del interior y si requieren
de cerradura.

Proveedor_576: (7/21/2014 10:05:15 AM) 10.- Solicitamos que en vez de repisas de
plastico las repisas sean de metal.

Proveedor_576: (7/21/2014 10:24:59 AM) Asimismo y de igual manera manifestamos
nuestra conformidad con el Foro de Aclaraciones. ]

La Convocante: (7/21/2014 10:31:39 AM) iFORO ELECTRONICO DE
ACLARACIONES CERRADO!

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 07/21/2014 a las
10:31:39 AM horas.

PREGUNTA 1.- (Proveedor_576 7/21/2014 8:21:50 AM) 1.- Favor de proporcionar
dibujos o fotografias de cada una de las partidas con el fin de que quede mas claro lo
que necesitan que se subaste.

RESPUESTA: En este acto se anexan fotografias las cuales forman parte integrante de
la presente acta.

PREGUNTA 2.- (Proveedor_576 7/21/2014 8:22:15 AM) 2.- En cuanto a los diversos
tipos de escritorio que vienen la paginas 5, 19, 25, mencionan perfiles de aluminio
extruido. ¢Tienen alguna muestra, dibujo o existen muestras fisicas de mobiliario para
poder ver la moldura?

RESPUESTA: Esta moldura se encuentra instalada en los muebles de la Agencia del
Ministerio PUblico especializada en Robo de Vehiculos con domicilio en calle Aardn Saenz
No. 1354 Col. Santa Maria, Monterrey, N.L. a donde pueden acudir a ver fisicamente la
moldura.

PREGUNTA 3.- (Proveedor_576 7/21/2014 8:22:33 AM) 3.- En cuanto a la mesa
impresora de la Pagina 27 la vista de aluminio tiene que ser igual a la de los escritorios?

RESPUESTA: Si
PREGUNTA 4.- (Proveedor_576 7/21/2014 8:23:01 AM) 4.- Respecto al perfil de Q\
aluminio del puntos 2. y 3. anteriores. ¢En su caso, tiene que ser igual a la muestra, i
dibujo o mobiliario existente?

RESPUESTA: Si
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PREGUNTA 5.- (Proveedor_576 7/21/2014 8:23:20 AM) 5.- Favor de indicarnos si
existen muestras fisicas que podamos ver del mobiliario de madera para oficina.

RESPUESTA: Los muebles se encuentran en la Agencia del Ministerio PUblico
especializada en Robo de Vehiculos con domicilio en calle Aaron Saenz No. 1354 Col.
Santa Maria, Monterrey, N.L. a donde pueden acudir a verlos fisicamente.

PREGUNTA 6.- (Proveedor_576 7/21/2014 8:23:34 AM) 6.- En su caso favor de
indicarnos si el mobiliario de madera para oficinas tendra que ser igual a dichas
muestras fisicas o si podemos ofertar una opcion que sea diferente.

RESPUESTA: Si, tiene que ser iguales a los existentes.

PREGUNTA 7.- (Proveedor_576 7/21/2014 8:23:58 AM) 7.-Favor de indicarnos si
existen muestras fisicas que podamos ver de la silleria para oficina.

RESPUESTA: Las sillas se encuentran en el Segundo piso del Edificio de la PGJ, ubicado
en la calle Ocampo 470 pte., Col. Centro, Monterrey, N.L.

PREGUNTA 8.- (Proveedor_576: (7/21/2014 8:24:26 AM) 8.- En su caso favor de
indicarnos si la silleria de oficina tendrd que ser igual a las muestras fisicas o si podemos
ofertar una opcién que sea diferente.

RESPUESTA: Por cuestiones de calidad se solicitan iguales a las muestras fisicas

existentes.

PREGUNTA 9.- (Proveedor_576 7/21/2014 10:04:45 AM) 9.- Favor de proporcionarnos i
dibujos, fotos o muestra fisica del Gabinete Universal, tanto del exterior como del /)
interior y si requieren de cerradura.

RESPUESTA: Esta incluida dentro de las fotografias y si requieren cerradura. q

PREGUNTA 10.- (Proveedor_576 7/21/2014 10:05:15 AM) 10.- Solicitamos que en vez
de repisas de plastico las repisas sean de metal.

RESPUESTA: Se podran cotizar repisas de plastico o de metal.

La Convocante (La Convocante )
Hora del comentario: 10:31:39 AM
« Comentario: iFORO ELECTRONICO DE AC CIONES CERRADOQ! L
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El Foro Electrdnico de Aclaraciones se dio por concluido el 07/21/2014 a las
10:31:39 AM horas.

Se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que dentro de la
presente sesion cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran obligatorias a
partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacidn legal, conforme a lo dispuesto
al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del
Estado de Nuevo Ledn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL

POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
GENERALES ~ DE LA SUBSECRETARIA DE EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. ADRIAN
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y DE LA GARZA SANTOS.

TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

LIC. JOSE LUIS \H‘EﬁNANBEZ ROCHA

ECRETARIA DE/ OBRAS PUBLICAS DEL POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA
ESTABQ__EN REPRESENTACION DEL. ING. LUIS GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL DR.

GERARDO MARROQUIN SALAZAR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ.
z £ 5 ¢
LIC. JOSE CARLOS PAMEZ TAMEZ LIC. JESUS EFRAIN MAZATAN PARRA

POR LA SECREI'ARi,A DE DESARROLLO ECON(’)MI(;O SECRETARIO  TECNICO  DEL COMITE ~ DE
EN REPRESENTACION DEL DR. ROLANDO ZUBIRAN ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA
ROBERT. ESTATAL.

LIC. JORG LIC. KARINA/GUADALUPE GARZA SILVA
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INVITADO ESPECIAL

POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA. POR LA ,COORDINACI(I)N DE CONCURSOS DE LA
DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
GENERALES  DE LA  SUBSECRETARIA  DE
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS
Y TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

N\,
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LIC. MARCOS VARGAS ANTILLON LIC. FRANCI JAVI YA GARZA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrdnica Inversa No. EA-919002997-N38-
2014 (D.A.S.G. 34/14) Suministro de mobiliario, solicitado por la Procuraduria General de Justicia, a través de la Coordinacion
Ejecutiva del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Publica.
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